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Danmark

FRAMTIDENS RFSU
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RFSU –
Condom Check 

Danmark

FRAMTIDENS RFSU
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Baggrund

FRAMTIDENS RFSU

Interviewmetode og periode

• Undersøgelsen er gennemført som online undersøgelse i Bilendis panel i Danmark

• Undersøgelsen er gennemført i juli 2024

• Resultaterne sammenlignes med undersøgelserne som blev gennemført i 2019, 2020, 

2022 og 2023

Målgruppe

• Målgruppen er personer 16-65 år, statistiskt sikret ved signifikanstest.

• Der er gennemført 1063 interviews i målgruppen med hovedvægt på personer i alderen 

16-20 år.

Bemærk: Kategorien af unge mænd er lav - at drage konklusioner fra denne gruppe bør 

derfor ske med forsigtighed. 
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Hvilke af følgende udsagn passer på dig? 

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1063
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 Jeg er i et fast forhold, som har varet
mindst 5 år

 Jeg er i et fast forhold, som har varet 1-
4 år

 Jeg har været i et fast forhold inden for
det seneste år

 Jeg er ikke i et fast forhold
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Hvilke af følgende udsagn passer på dig? 

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1063
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det seneste år

 Jeg er ikke i et fast forhold

Total 16-20 år 21-35 år 36-49 år 50-65 år
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Q1 - Har du brugt kondom i løbet af de seneste
12 måneder?

FRAMTIDENS RFSU

2019, 2020, 2022 n=1000, 2023 n=1072, 2024 n=1063 
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Q1 - Har du brugt kondom i løbet af de seneste
12 måneder? 

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1063
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Total 16-20 år 21-35 år 36-49 år 50-65 år
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Q1 - Har du brugt kondom i løbet af de seneste
12 måneder? 

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1063
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Q1 - Har du brugt kondom i løbet af de seneste
12 måneder? 

FRAMTIDENS RFSU

16-20 2019 n=41 , 2020 n=39 , 2022 n=63, 2023 n=151, 2024 n =126 (Obs Lav base 2020)
21-35 2019 n=264 , 2020 n=326 , 2022 n=272, 2023 n=362, 2024 n=347

16-20 år 21-35 år
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Q1a -Første gang du havde sex (seksuel debut), 
brugte du så kondom?

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1063
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Total 16-20 år 21-35 år 36-49 år 50-65 år
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Q1a -Første gang du havde sex (seksuel debut), 
brugte du så kondom?

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1063
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Q2 - Hvilken prævention bruger du som regel?

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1.000, 2023 n=1072, 2024 = 1063
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Kondom

 Både kondom og et andet præventionsmiddel

 P-piller/mini-piller/P-stav/P-ring

 Fortrydelsespiller

 Spiral

 Stoler på afbrudt samleje

 Stoler på "sikker periode"

 Bruger ikke nogen beskyttelse

 Jeg/min partner er gravid/prøver at blive gravid. Vi bruger derfor ingen beskyttelse

 Præventionsmiddel-app f.eks. Natural Cycles, P Tracker, Clue

 Andet, herunder:

2019 2020 2022 2023 2024
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Q2 - Hvilken prævention bruger du som regel? 

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1063
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Total 16-20 år 21-35 år 36-49 år 50-65 år
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Q2 - Hvilken prævention bruger du som regel? 

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1063
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Q3 - Hvor ofte bruger du kondom, når du har
sex?

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1063
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Q3 - Hvor ofte bruger du kondom, når du har
sex?

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1063
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Total 16-20 år 21-35 år 36-49 år 50-65 år
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Q3 - Hvor ofte bruger du kondom, når du har
sex?

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1063
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Q3 - Hvor ofte bruger du kondom, når du har
sex?

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1063
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Q4 - Hvilke af følgende er grunde til, at du har
valgt kondom som prævention? Part 1

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år: 2019 n=336, 2020 n=339, 2022 n=361, 2023 n=437, 2024 n=424
, 

15%
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38%

43%

30%
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44%
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

 Jeg ønsker ikke at anvende et præventionsmiddel, der indeholder hormoner

 Har prøvet en anden type prævention, som jeg ikke brød mig om, eller fik det dårligt af at bruge

 Jeg anvender en anden præventionsmetode, men føler mig ikke 100 % sikker på den

 Jeg har svært ved at huske at tage p-piller og er ikke sikker på, om jeg er beskyttet

 Beskyttelse mod graviditet

 Beskyttelse mod kønssygdomme

 Beskyttelse mod hiv

2019 2020 2022 2023 2024
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Q4 - Hvilke af følgende er grunde til, at du har
valgt kondom som prævention? Part 2

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år: 2019 n=336, 2020 n=339, 2022 n=361, 2023 n=437, 2024 n=424
, 
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27%
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

 Fordi min partner ville have det

 For at undgå at være bekymret bagefter

 For at undgå griseri/pletter

 Af omtanke for hinanden

 Kondomer er et enkelt/ukompliceret indslag under samlejet

 Kondomer er det eneste naturlige valg for mig

 Andet, herunder:

2019 2020 2022 2023 2024
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Q4 - Hvilke av følgende utsagn er grunnen til at du 
har valgt kondom som prevensjonsmetode? 

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år, n=424
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 Jeg ønsker ikke at
anvende et

præventionsmiddel,
der indeholder

hormoner

 Har prøvet en anden
type prævention, som
jeg ikke brød mig om,
eller fik det dårligt af

at bruge

 Jeg anvender en
anden

præventionsmetode,
men føler mig ikke

100 % sikker på den

 Jeg har svært ved at
huske at tage p-piller
og er ikke sikker på,
om jeg er beskyttet

 Beskyttelse mod
graviditet

 Beskyttelse mod
kønssygdomme

 Beskyttelse mod hiv  Fordi min partner
ville have det

 For at undgå at være
bekymret bagefter

 For at undgå
griseri/pletter

 Af omtanke for
hinanden

 Kondomer er et
enkelt/ukompliceret

indslag under
samlejet

 Kondomer er det
eneste naturlige valg

for mig

 Andet, herunder:

Total 16-20 år 21-35 år 36-49 år 50-65 år
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Q4 - Hvilke av følgende utsagn er grunnen til at du har valgt 
kondom som prevensjonsmetode? (16-20 år) 

FRAMTIDENS RFSU

OBS Lave baser, 2019 n=27, 2020 n=23, 2022 n=40, 2023 n=93, 2024 n=82
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 Jeg anvender en
anden

præventionsmetode,
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100 % sikker på den

 Jeg har svært ved at
huske at tage p-piller
og er ikke sikker på,
om jeg er beskyttet
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graviditet

 Beskyttelse mod
kønssygdomme

 Beskyttelse mod hiv  Fordi min partner
ville have det

 For at undgå at
være bekymret

bagefter

 For at undgå
griseri/pletter

 Af omtanke for
hinanden

 Kondomer er et
enkelt/ukompliceret

indslag under
samlejet

 Kondomer er det
eneste naturlige valg

for mig

 Andet, herunder:

16-20 år 2019 16-20 år 2020 16-20 år 2022 16-20 år 2023 16-20 år 2024
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Q4 - Hvilke av følgende utsagn er grunnen til at du har valgt 
kondom som prevensjonsmetode? (21-35 år)

FRAMTIDENS RFSU

2019 n=133, 2020 n=171, 2022 n=196, 2023 n=207, 2024 n=173
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100 % sikker på den

 Jeg har svært ved at
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og er ikke sikker på,
om jeg er beskyttet
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samlejet

 Kondomer er det
eneste naturlige valg

for mig

 Andet, herunder:

21-35 år 2019 21-35 år 2020 21-35 år 2022 21-35 år 2023 21-35 år 2024
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Q5 - Hvis du møder en ny sexpartner, ville du så
bruge kondom den første gang I har sex?

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1.000, 2023 n=1072, 2024 n=1063
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Q5 - Hvis du møder en ny sexpartner, ville du så bruge kondom den 
første gang I har sex? 

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1063
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20%
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Total 16-20 år 21-35 år 36-49 år 50-65 år
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Q5 - Hvis du møder en ny sexpartner, ville du så bruge kondom den 
første gang I har sex? 

FRAMTIDENS RFSU

16-20 2019 n=41 , 2020 n=39 , 2022 n=63, 2023 n=151, 2024 n=126 (Obs lav base 2020)
21-35 2019 n=264 , 2020 n=326 , 2022 n=272, 2023 n=362, 2024 n= 347

16-20 år 21-35 år
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Q5a - Synes du, at det er sværere at foreslå kondom anden gang, man 
har sex med nogen, hvis man ikke brugte det første gang?

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1063

32%

40%

28%

38%
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Total 16-20 år 21-35 år 36-49 år 50-65 år
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Q5a - Synes du, at det er sværere at foreslå kondom anden gang, man 
har sex med nogen, hvis man ikke brugte det første gang?

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1063
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Q6 - Af hvilken/hvilke grunde bruger du ikke
kondom? (Part 1)

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år 2019 n=93, 2020 n=119, 2022 n=117, 2023 n=119, 2024 n=120
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26%
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

 Jeg bruger en anden type prævention, som jeg er tilfreds med

 Jeg er ikke bange for at blive smittet med en kønssygdom

 Det er rarere uden kondom

 Det er pinligt at købe kondomer

 Det er besværligt med kondom

 Jeg/min partner er bange for at miste erektionen, hvis vi skulle afbryde for at tage kondom på

 Man kan ikke være lige så spontan med kondom

 Kondomer lugter grimt

 Det er pinligt at foreslå kondom

 Jeg synes, at det er usexet at bruge kondom

 Dyrt med kondomer

 Hvis jeg foreslog kondom, ville jeg virke promiskuøs/som en med mange sexpartnere
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Q6 - Af hvilken/hvilke grunde bruger du ikke
kondom? (Part 2)

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år 2019 n=93, 2020 n=119, 2022 n=117, 2023 n=119, 2024 n=120
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 Det er vanskeligt at finde kondomer i forretningen

 Ikke nødvendigt på grund af høj alder

 Steril

 Ikke nødvendigt, ford jeg er i et fast forhold

 Jeg/min partner har følsomme slimhinder/allergi

 Jeg/min partner er gravid/prøver at blive gravid. Vi bruger
derfor ingen beskyttelse

 Jeg synes, at det er svært sætte kondom på

 Jeg synes, at det er svært at finde ud af, hvilken størrelse
kondom jeg skal bruge

 Jeg synes, at det er svært at finde ud af, hvilket kondom
der passer bedst til mig.

 Andet, hvad?

 Ingen af ovenstående
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Q7 - Hvem tog initiativet til at bruge kondom, 
sidste gang du havde sex med kondom?

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1.000, 2023 n=1072, 2024 n=1063

20%

8%

36%
37%

21%

10%

32%

38%

19%

13%

32%

35%

22%

12%

32% 33%

20%

13%

40%

27%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

 Jeg  Min partner Begge – det blev bare taget frem  Kan ikke huske det

2019 2020 2022 2023 2024



F
IG

H
T

IN
G

 F
O

R
 B

O
D

Y
 R

IG
H

T
S

 S
IN

C
E

 1
9
3
3

Q7 - Hvem tog initiativet til at bruge kondom, 
sidste gang du havde sex med kondom?

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1063
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Total 16-20 år 21-35 år 36-49 år 50-65 år
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Q8 - Hvordan opfatter du en person, der foreslår
kondom? (Part 1)

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1.000, 2023 n=1072, 2024 n=1063
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Q8 - Hvordan opfatter du en person, der foreslår
kondom? (Part 2)

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1.000, 2023 n=1072, 2024 n=1063
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Q8 - Hvordan opfatter du en person, der foreslår
kondom? (Part 1)

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1063
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Total 16-20 år 21-35 år 36-49 år 50-65 år
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Q8 - Hvordan opfatter du en person, der foreslår
kondom? (Part 2)

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1063
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Q9 - Sidste gang, du havde sex med en ny partner (eller første
gang, du havde sex med din nuværende partner), anvendte
du/I så kondom?

FRAMTIDENS RFSU

2019,2020,2022 n=1000, 2023 = 1072, 2024 = 1063
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40%
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 Ja  Nej  Ved ikke/husker ikke
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Q9 - Sidste gang, du havde sex med en ny partner (eller første
gang, du havde sex med din nuværende partner), anvendte du/I 
så kondom? 

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1063
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Total 16-20 år 21-35 år 36-49 år 50-65 år
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Q9 - Sidste gang, du havde sex med en ny partner (eller første gang, du 
havde sex med din nuværende partner), anvendte du/I så kondom? 

FRAMTIDENS RFSU

16-20 Y/O – 2019 n=41, 2020 n=39, 2022 n=63, 2023 n=151, 2024 n =126
21-35 Y/O – 2019 n=264, 2020 n=326 , 2022 n=373, 2023 n=362, 2024 n=347 

16-20 år 21-35 år
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Q10 - Hvorfor brugte du ikke kondom sidste gang, du havde sex med en
ny partner, eller første gang, du havde sex med din nuværende partner?

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år: 2019 n=397, 2020 n=367, 2022 n=388, 2023 n=402, 2024 n=450 
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 Jeg glemte det  Bekymret for at
det ville forstyrre
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 Ikke lige så
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 Bekymret for,
hvad personen,
jeg skulle have
sex med, ville
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 Bange for at få et
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 Jeg syntes ikke,
der var behov for
det, risikoen var

ikke så stor

Det ville have
været for svært at

bruge kondom

 Andet, hvad?  Ved ikke
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Q10 - Hvorfor brugte du ikke kondom sidste gang, du havde sex med en 
ny partner, eller første gang, du havde sex med din nuværende partner? 

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år: n=450
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 Jeg glemte det  Bekymret for at det
ville forstyrre
stemningen

 Ikke lige så
behageligt med
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 Bekymret for, hvad
personen, jeg skulle
have sex med, ville

synes

 Bange for at få et
nej

 Jeg syntes ikke, der
var behov for det,

risikoen var ikke så
stor

 Andet, hvad?  Ved ikke

Total 16-20 år 21-35 år 36-49 år 50-65 år
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Q10a - Har du nogensinde oplevet, at nogen har 
taget kondomet af under samlejet uden din viden?

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1063
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Total 16-20 år 21-35 år 36-49 år 50-65 år
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Q10a - Har du nogensinde oplevet, at nogen har 
taget kondomet af under samlejet uden din viden?

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=1063
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Q10b - Hvordan håndterede du det?

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=99 (obs lower base)
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 Jeg ville ikke
mødes med
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 Jeg blev meget
bekymret

 Jeg følte mig
snydt

 Jeg snakkede
med mine

venner

 Jeg snakkede
ikke med nogen

 Andet  Foretrækker
ikke at svare

Total 16-20 år 21-35 år 36-49 år 50-65 år
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Q10b - Hvordan håndterede du det?

FRAMTIDENS RFSU

Alle 16-65 år n=99 (obs lower base)
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 Jeg ville ikke
mødes med

personen igen

 Jeg blev meget
bekymret

 Jeg følte mig
snydt

 Jeg snakkede
med mine

venner

 Jeg snakkede
ikke med nogen

 Andet  Foretrækker
ikke at svare

Total Mand Kvinde
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